

28. března 2017, Kyjov

Nemocnice Kyjov je úspěšná při čerpání evropských dotací

Z evropských zdrojů, konkrétně z integrovaného operačního programu řízeného ministerstvem pro místní rozvoj, Nemocnice Kyjov získala zhruba 90 milionů korun na nákup nového přístrojového vybavení. Díky výborné připravenosti projektů nemocnice na výzvy zareagovala jako jedna z prvních a uspěla téměř v plné výši svých žádostí.

Prvním přírůstkem do stávajícího přístrojového vybavení hrazeným z tohoto balíku peněz je trojice endoskopických přístrojů. Jde o investici za několik milionů korun - například videokolonoskopická sestava a stojí zhruba 2 a půl milionu. V těchto dnech došlo k podpisu kupní smlouvy.

Další veřejné zakázky jsou v přípravě. Nejdražší investicí bude hybridní kamera SPECT CT, která vyjde zhruba na dvacet milionů korun. Je to alternativa ke klasickým zobrazovacím metodám. Na rozdíl od rentgenových metod, které zobrazují tělní struktury, se ale SPECT soustředí na zobrazení funkce daných orgánů. Používá se třeba k odhalení oblastí srdce, které jsou špatně zásobeny kyslíkem. Na instalaci hybridní kamery SPECT CT se už nemocnice připravuje stavebně - na oddělení nukleární medicíny už stavební firma novému přístroji připravuje nezbytné zázemí. Práce potrvají čtyři měsíce a vyjdou zhruba na pět milionů korun. V případě, že se po vysoutěžení žádný z účastníků neodvolá, mohla by hybridní kamera SPECT rozšířit přístrojové vybavení Nemocnice Kyjov už letos v září. Pro pacienty to bude znamenat především úsporu času – za tímto speciálním vyšetřením už nebudou muset cestovat do Brna nebo Uherského Hradiště.

Z hlediska objemu schválených evropských dotací patří ta kyjovská k nejúspěšnějším nemocnicím v Jihomoravském kraji. Díky výbornému hospodaření a úsporám z minulých let navíc nemá problém s nezbytným spolufinancováním projektů. Podle pravidel by přidělené dotace měly být vyčerpány do konce příštího roku.

Mgr. Filip Zdražil
tiskový mluvčí Nemocnice Kyjov
Mob.: +420 778 734 797
zdrazil.filip@nemkyj.cz